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Књига ми се допала јер сам и ја делом била списатељица. Писац је оставио 
празна места да читаоци наставе причу, да је започну, или дају одговоре. Има 40 
кратких поглавља и веома је лака за читање. Свако је другачије и прича је за себе: у 
једном се говори о авионима, у другом се ради о позиву на ручак у пишчеву част, затим 
о зецу који учи француски, о Гилетовом бициклу, како ствари гутају Перу Увцета итд. 
Остала поглавља су: ,,Није лако бити Коки ' ', ,,Исидора Тајфун ' ', ,,Мистер 
Академик ' ', ,,Цвећееееее!'', ,,Ћира Свахили ' ', ,,Сима Трокрилац ' ', ,,Наташин 
дан'', ,,Флоријана као славуј'', ,,Ловац на диносаурусе'' итд.

Најзанимљивије поглавље ми је било ,, Јуче је јуче било данас.'' Оно нас учи и 
опомиње да историја није само неки веома важан догађај (кад је почео рат, основан 
неки град или се ослобођена земља), него постоје и други интимни, за људе битни 
догађаји: када се неки младић заљубио у лепу девојку, када је неко проходао, 
проговорио, или завршио први разред. 

Поглавље ,,Густав, тај Густав'' је о дечаку који стално лаже да је он најјачи, 
најбржи, најпаметнији и најлепши, а у ствари није. 

У причи по имену ,,Чизмице из Барселоне'' ради се о Јулији. Она је девојчица која 
пуно плаче, због најразличитијих ствари: неко јој је појео слаткише, жуљају је чизмице, 
зато што је киша престала чим је купила кишобран, зато што је Сибир велики а она тако 
мала… Кад је завршила са плакањем Јулија је отишла негде другде јер и тамо треба 
плакати. 

Поглављу по имену ,,Прабабин тест'' је о дечаку који пуно воли да једе бомбоне. 
Јуче је био рођендан његове прабабе, која је на поклон добила огромну бомбоњеру. 
Дечак се једва суздржао да је не поједе, али је прво питао прабабу за дозволу. Она му је 
рекла да ако одговори на сва питања тачно да ће добити целу бомбоњеру као награду. 
Читалац може да реши квиз и помогне дечаку.

Прича која ми је била много смешна је ,,Како ме је разочарао Бетмен.'' Писац је у 
посластичарници срео Бетмена. Сео је за сто и наручио колач, а Бетмену је стално 
нешто испадало, ломио је тањириће, просипао лимунаду, гађао је људе остацима 
баклаве, мљацкао и зевао. Писац је помислио како је Бетмен смотан и неваспитан. 
Наручио је супу и док му је нису донели он се драо као магарац, а после ју је сркао 
толико гласно да су сви отишли. Узео је парче шампите и бацио га писцу у лице. После 
су дошли његови родитељи и одвели га, па сам схватила да је то неко маскирано дете.
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